
PAGOS A PERSONAL 
POR CONFERENCIAS 

O REUNIONES 

UNIVERSIDAD 
DE ZARAGOZA

 
 
 
 
 
D./D.ª_____________________________________________________________________ 

cargo _____________________________________________________________________ 

ha pronunciado una conferencia, impartido cursos o asistido a reuniones en  

________________ el día o días ________ , con el siguiente horario __________________ 
(lugar) 

sobre el tema 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

habiendo percibido la cantidad de :  
IMPORTE BRUTO:_________________________ Euros 

15 % I.R.P.F._______________________________ Euros 
 

IMPORTE LÍQUIDO:_______________________ Euros 

 

Vº Bº Responsable de la Unidad 

 

 

Fdo.:      Fdo.:  

      DNI/Pasaporte: ________________________ 

 
 

 

 

 

Nota: El porcentaje de IRPF a descontar será del 15% si es español o del 25% si es extranjero. No se practicará retención por este 
concepto en caso de ser profesor universitario de alguno de los siguientes países:  Alemania, Argentina, Australia, Austria, Bélgica, 
Brasil, Bulgaria, Canadá, Corea, Checoslovaquia, China, Cuba, Dinamarca, Ecuador, EEUU, Filipinas, Finlandia, Francia, Hungría, 
India, Indonesia, Irlanda, Italia, Israel, Japón, Luxemburgo, Marruecos, Méjico, Noruega, Países Bajos, Polonia, Portugal, Reino Unido, 
Rumania, Rusia y Suecia, Suiza, Tailandia y Túnez, siempre que acredite su residencia fiscal en el país de origen, con certificado 
expedido por la autoridad fiscal de dicho país. 
En profesionales dentro de los tres primeros años de ejercicio podrá retenerse el 9% siempre que lo solicite por escrito. Este deberá 
acompañarse al Documento de pago; en el citado escrito deberá declararse el cumplimiento de los requisitos par aplicar este porcentaje.  
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